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Večstopenjska šola s slovenskim učnim jezikom · Istituto comprensivo con lingua d’insegnamento slovena 

VLADIMIR BARTOL 

Ul./Via Caravaggio 4 · 34128 Trst/Trieste · Tel/Fax 040 567500 

e-mail: TSIC81700B@istruzione.it/TSIC81700B@pec.istruzione.it · Cf/D.p. 80018890329 

 
 

IZVLEČEK IZ ZAPISNIKA SEJE ZAVODSKEGA SVETA ŠT. 11  Z DNE 2. 9. 2020 
  

Dne 02. septembra 2020 s pričetkom ob 17.00 uri je na sedežu ravnateljstva večstopenjske šole 

Vladimirja Bartola v Ulici Caravaggio 4 potekala 11. seja zavodskega sveta. 

 

 

PREDSTAVNIKI STARŠEV  PREDSTAVNIKI UČNEGA OSEBJA  

Gombač Mitja odsoten Glavina Karin prisotna 

Mamolo Marija prisotna Glavic Silvana prisotna 

Odorico Erika prisotna Marchesich Maurizio odsoten 

Rudolf Barbara odsotna Pertot Magda odsotna 

Strain Mart ina prisotna Sosič Giuliana prisotna 

Tomaselli Tanja odsotna Tul Daniela prisotna 

PREDSTAVNIK NEUČNEGA 
OSEBJA - UPR. VODJA 

 RAVNATELJICA  

Metlika Graziella odsotna Visent in Carolina prisotna 

 

 

DNEVNI RED:  

1. Odobritev zapisnika prejšnje seje 

2. Organizacijske smernice za šolsko leto 2020-21  

3. Razno 

 
Po ugotovitvi sklepčnosti sveta predsedujoči odpre sejo.  

 
K 1. točki: Odobritev zapisnika prejšnje seje 

SKLEP št.  90 

PRISOTNI 8 GLASUJOČI 8 ZA 8 PROTI 0 

 

Prisotni soglasno odobrijo zapisnik prejšnje seje, ki je objavljen na šolski spletni strani. 
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K 2. točki: Organizacijske smernice za šolsko leto 2020-21  

SKLEP št.  91 

PRISOTNI 8 GLASUJOČI 8 ZA 8 PROTI 0 

 

 

Šolski koledar za šolsko leto 2020/21 

Učni zbor je na svojem rednem zasedanju dne 29. junija 2020 z večino glasov odobril predlog prilagoditve 

deželnega šolskega koledarja za šolsko leto 2020-21: 

Glede na to, da je v naši deželi začetek šolskega leta določen za 16. september, se začetek pouka preloži na 

dva dni prej, torej na dne 14. septembra 2020, navedena dneva se potem nadoknadita s prostima dnevoma 

dne 2. novembra 2020 in 7. aprila 2021. 

 

Didaktični urnik 

Vrtec: 

7. – 11. september 2020 uvajanje novo-vpisanih malčkov od 9.00 do 12.00, 

14 – 18. september 2020 celotna skupina otrok v sekciji samo dopoldanske dejavnosti od 7.45 – 12.30 

(brez kosila). 

od 21. septembra dalje steče reden urnik vključno s kosilom in popoldanskimi dejavnostmi (7.45 -16.00). 

 

Osnovna šola: 

7. – 11. september 2020 dopolnilni pouk med dopoldanskim urnikom, 

14. - 18. september 2020 začetek rednega pouka, dopoldanski urnik 8.00 -13.00, 

21. – 25. september 2020 pouk po rednem urniku vključno z obveznim podaljškom na šoli Milčinski, na 

šolah Finžgar in Župančič samo dopoldanski urnik (8.00 – 13.00), 

Od 28. septembra dalje steče na šolah pouk po rednem urniku vključno z neobveznimi podaljški. 

Po rednem urniku bodo osnovne šole delovale kot sledi:  

- na šoli Otona Župančiča pri Sv. Ivanu pouk poteka vsak dan od 8.00 (učenci lahko vstopajo v šolo od 

7.45 dalje) do 13.00 ure, ob sredah je obvezen popoldanski podaljšek do 15.30, ob ponedeljkih, 

torkih in četrtkih so neobvezni podaljški do 15.30  

- na šoli Frana Saleškega Finžgarja v Barkovljah bo pouk potekal od ponedeljka do četrtka od 8.00  

(učenci lahko vstopajo v šolo od 7.45 dalje) do 12.30, ob sredah je obvezen popoldanski podaljšek 

do 15.30, ob ponedeljkih, torkih in četrtkiih so neobvezni podaljški do 15.30, ob petkih se pouk 
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zaključi ob 13.30 (brez kosila). 

- na šoli Frana Milčinskega na Katinari pouk poteka vsak dan od 8.00 (učenci lahko vstopajo v šolo od 

7.45 dalje) do 13.00, ob sredah bo obvezen popoldanski podaljšek do 15.45, ob ponedeljkih, torkih in 

četrtkih so neobvezni podaljški do 15.45. 

Predčasnega jutranjega varstva v letošnjem šolskem letu šola ne more zagotavljati, so pa učitelji v 

razredu že ob 7. 45 dalje. Da se prepreči zbiranje večjih množic pred šolo, poteka prihod učencev po 

prožnem urniku od 7.45 do 8.15, nakar se začne reden pouk. V polurnem času, ki je namenjen prihodu 

učencev v šolo se izvajajo organizirane dejavnosti, ki se jim posamezni učenci lahko priključijo sproti, ko 

vstopajo v lastne učilnice. Učitelj lahko začne z rednim poukom tudi pred 8.15 oz. takoj, ko ima v 

razredu prisotne vse učence. 

Tudi izhod iz šole bo potekal po vnaprej določenih pravilih, odhajal bo po en razred naenkrat ob 

ohranjanju ustezne razdalje med učenci. 

Srednja šola: 

Za srednjo šolo na Katinari so se pojavile nastale določene organizacijaske težave vezane na koriščenje 

šolske menze, ko se morajo srednješolci  premakniti na osnovno šolo, urnik bo torej potrebno prilagoditi 

novonastalim razmeram. Profesorski zbor je sklenil, da bi pouk začeli že 7. septembra, na ta način bi 

nadoknadili določeno število letnih ur, kar bi omogočalo potem izvedbo pouka z enim samim tedenskim 

popoldanskim podaljškom za vsak razred, točen urnik je sicer še v pripravi. Preostali fond ur, ki ga 

morajo učenci še nadoknaditi pa se bo pretežno izvajal sistematičen pouk na daljavo tekom celega 

šolskega leta, po vnaprej določenem planu. 

Predčasnega varstva v letošnjem šolskem letu šola ne more zagotavljati, bodo pa tudi na srednji šoli 

profesorji v razredu že ob 7. 45 dalje. Da se prepreči zbiranje večjih množic pred šolo bo prihod učencev 

potekal po prožnem urniku od 7.45 do 8.00, nakar se začne reden pouk. 

Na srednji šoli pri Sv. Ivanu manjka določeno število profesorjev (matematika, slovenščina, italijanščina), 

torej bo do imenovanja le-teh tudi urnik potrebno prilagajati obstoječemu stanju. 

Storitve šolske menze se bodo ob upoštevanju vseh predpisov, ki jih narekujejo izredne razmere, redno 

izvajale, v rednem urniku pa ne bo sprememb. 

Od 28. septembra dalje steče na prvostopenjski srednji šoli skladno s kritjem kadrovskih potreb reden 

pouk vključno s kosilom in popoldanskimi podaljški. 

Po rednem urniku bo prvostopenjska srednja šola delovala kot sledi:  

 Na Katinari  

3 krat tedensko imajo učenci na urniku 6 ur od 8.00 do 13.00 

1 krat tedensko imajo učenci na urniku 7 ur od 8.00 do 13.45 

1 krat tedensko imajo učenci na urniku 9 ur vključno s popoldanskim podaljškom od 8.00 do 

15.55. 

Dokončni urnik je sicer še v pripravi, možne so še spremembe v zaključnih urnikih. 
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Pri Sv. Ivanu 

Pouk poteka od ponedeljka do petka od 7.50 do 13.20, 2 krat tedensko poteka pouk tudi 

v popoldanskem času od 13.50 do 15.30, pred tem je med 30 minutno prekinitvijo šolskih dejavnosti 

(13.20-13.50) učencem zagotovljeno kosilo iz šolske menze. 

Tako na osnovnih šolah kot na srednji šoli bo tudi izhodu učencev ob zaključku pouka namenjena 

posebna pozornost. Potekal bo po vnaprej določenih pravilih, odhajal bo po en razred naenkrat ob 

nenehnem ohranjanju ustezne razdalje med učenci. 

 

Prošnje za uporab telovadnic 

Kot vsako leto je šola na večstopenjski šoli Iqbala Masiha naslovila prošnjo za uporabo telovadnic na 

šolah »Rismondo« in »Pertini«. Telovadnici bosta uporabljali osnovna šola »Milčinski« in srednja šola na 

Katinari. Prejeli smo obvestilo, da je prošnja odobrena trikrat tedensko bo telovadnico lahko uporabljala 

srednja šola (ob ponedeljkih, torkih in četrtkih popoldne), enkrat tedensko (ob sredah popoldne) pa 

osnovna šola Milčinski. Šola je na občino naslovila tudi prošnjo za uporabo telovadnice v Barkovljah, v 

kateri bodo potekal pouk športne vzgoje osnovne šole »F.S. Finžgar«. 

 

Individualizirani učni načrt (za posamezne učence) in Dopolnilni učni načrt (za posamezne 

razrede) 

Za učence, ki so izdelali razred, tudi če pri vseh predmetih niso dosegli zastavljenih učnih ciljev oz. 

pozitivnih ocen, je učni kolektiv pripravil Individualizirani učni načrt, v katerem so za vsak predmet 

navedeni učni cilji, ki jih mora učenec še doseči ali utrditi. Navedeni učni načrt so družine prejele v 

prilogi k spričevalu. 

Učni kolektivi so lahko v obdobju izjemnih razmer pri pouku na daljavo tudi preoblikovali nabor 

oziroma intenzivnost doseganja učnih ciljev iz učnih načrtov. Vsebine in nanje vezane učne cilje, ki jih 

v teku pouka na daljavo za posamezne razrede niso uspeli predelati pa so vključili v Dopolnilni učni 

načrt za tekoče šolsko leto. 

Tako morebitni Individualizirani učni načrti za posamezne učence kot Dopolnilni učni načrti za 

posamezne razrede sodijo k rednim šolskim dejavnostim in se izvajajo pred začetkom pouka od meseca 

septembra 2020 dalje. 

Dejavnosti vezane na Individualizirani učni načrt se bodo za manjše število učencev izvajale na srednji 

šoli, na vseh osnovnih šolah pa se bodo dopolnilne dejavnosti izvajale za 2. 3. 4. in 5. razrede izvajale 3 

ure dnevno (od 9. 00 do 12.00) od 7. septembra do vključno 11. septembra. Med dopolnilnimi 

dejavnostmi se pretežno utrjuje učni program iz preteklega šolskega leta s posebnim poudarkom na 

slovenščini. 
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Kadrovski seznam 

Šoli zaenkrat ni bilo dodeljenega dodatnega kadra ne učnega ne neučnega. 

 

Popravila na šolah 

Trenutno imamo v teku popravila na šoli Finžgar (odstranjevanje azbesta iz dveh učilnic), na srednji šoli 

na Katinari (vzdrževalna dela po učilnicah), na sedežu (vzdrževalna dela v atriju pred telovadnico, 

stekla pa tudi prenova slačilnic in sanitarij pri telovadnici. 

Ker je atrij pred telovadnico dovolj prostoren, da lahko sprejme tudi večje število učencev, ga bomo 

lahko uporabljali tudi za pouk, posebej če bo potrebno v primeru odsotnosti poskrbeti za varstvo večjih 

skupin učencev. 

Na šoli Milčinski pa je med lenskoletno prekinitvijo pouka šolski sodelavec Igor Cej prepleskal vse 

učilnice v prvem nadstropju šolske stavbe, medtem ko starši urejejo zunanja igrala. 

 

Delitev šolskega leta 

Celotni zbor učnega osebja predlagal delitev šolskega leta na 2 polletji: 

zaključek prvega polletja 27. januarja 2021; 

zaključek drugega polletja 10. junija 2021. 

 

Načrtovanje vzgojno-izobraževalnega programa 

V tekočem šolskem letu bo vzgojno-izobraževalni program prilagojen izrednim razmeram, vezanim na 

epidemiološko stanje, primorani se bomo osredotočiti izključno na pobude, ki bodo ob upoštevanju 

predpisov lahko izvedljive.  

 

Preventivni ukrepi za preprečevanje okužbe s koronavirusom 

 Osnovno vodilo ostaja, da pridejo v vrtec/šolo samo zdravi otroci oz. zaposleni, starši morajo 

lastnemu otroku izmeriti vročino pred prihodom v šolo. 

 Za zaščito tako učencev kot učiteljev in ostalega osebja v šoli pred okužbo s koronavirusom je 

potrebno zagotoviti primerne pogoje ter jih seznaniti in doseči dosledno izvajanje vseh splošnih 

higienskih ukrepov: 

 Ukrepi proti širjenju okužbe so prednostno usmerjeni v vzdrževanje zadostne medosebne 

razdalje, v redno umivanje rok in čiščenje oz. razkuževanje površin in predmetov. 

 Odsvetovano je zbiranje v skupinah tako učencev kot šolskega osebja, na celotnem območju šole. 



 

 6 

6 

 Vsi zaposleni in starejši od 6 let v objektu šole nosijo maske, zaposleni ves čas, učenci pa izven 

lastne učilnice. 

 Čiščenje prostorov – v času izvajanja pouka je potrebno šolske prostore redno čistiti in 

razkuževati. Najmanj 1 krat dnevno je potrebno temeljito čiščenje prostorov, kjer se nahajajo 

učenci, učitelji in ostalo osebje  

 Jedilnica - obvezno je ohranjanje medosebne razdalje vsaj 1 metra, pri vsaki mizi bodo okvirno 

sedeli do največ trije učenci. 

 Ukrepanje v primeru obolenja s simptomi/znaki Covid-19. Če šolsko osebje v času pouka 

ugotovi, da se učenec ne počuti dobro, oziroma pri učencu prepozna simptome in znake korona 

virusa ali neke druge bolezni, učenca odpelje v poseben prostor – izolirano sobo in o tem obvesti 

starše oziroma skrbnike, ki učenca prevzamejo.  

 Skladno z epidemiološko sliko in novonastalimi razmerami se higienska priporočila za 

preprečevanje širjenja koronavirusa stalno posodabljajo. 

Prisotni soglasno odobrijo zgorajnavedene organizacijske smernice za šolsko leto 2020-21. 

 

K 3. točki Razno 

Pod točko Razno ni bilo razprave. 

Seja se zaključi ob 18. 25 

 

ZAPISNIKAR 

Prof. Silvana Glavič 

 

 

 

PREDSEDNIK 

Martina Strain 

 

 

 

 

Izvleček iz zapisnika seje zavodskega sveta je sestavni del zapisnika v izvirniku. 

Na oglasni deski šolske spletne strani je objavljen 15. dni od dneva objave. 

 

 

 

Trst, 2. septembra 2020 

RAVNATELJICA 

Carolina Visentin 

 

 

 

 

 

 

 


